

「アズピュア クリーン環境・静電気対策カタログ2019」訂正のお知らせ

平成30年12月に発刊致しました「アズピュア クリーン環境・静電気対策カタログ2019」におきまして、一部掲載事項に誤りがありました。

誠に恐縮ではございますが、訂正の上ご利用くださいますようお願い申し上げます。

掲載ページ	品番	商品名	項目	誤	正
67	2-2140-01	アズピュア帯電防止粘着ロールNWE80	仕様	内径:φ76mm 対応ハンドル:2-6277-03・9-5011-01・6-8256-01・9-5011-02	内径:φ38mm 対応ハンドル:2-6277-03・9-5011-01
67	2-2140-02	アズピュア帯電防止粘着ロールNWE160	仕様	内径:φ76mm 対応ハンドル:2-6277-05・6-8256-01	内径:φ38mm 対応ハンドル:2-6277-05・6-8256-01・9-5011-02
67	2-2140-03	アズピュア帯電防止粘着ロールNWE320	仕様	対応ハンドル:1-4760-11、9-5011-02	対応ハンドル:1-4760-11
67	1-4760-51	アズピュア粘着ロール(不織布)NWR80	仕様	対応ハンドル:2-6277-03・9-5011-01・6-8256-01・9-5011-02	対応ハンドル:2-6277-03・9-5011-01
67	1-4760-52	アズピュア粘着ロール(不織布)NWR160	仕様	対応ハンドル:2-6277-05・6-8256-01	対応ハンドル:2-6277-05・6-8256-01・9-5011-02
67	6-8256-01	粘着ロール用ハンドルS-2000	仕様表	取付可能ロール:1-4252-52、1-4834-62、2-2140-01、 2-2140-02、1-3930-72、1-4760-51、1-4760-52	取付可能ロール:1-4252-52、1-4834-51、 2-2140-02、1-3930-72、1-4760-52
67	9-5011-02	粘着ロール用ハンドルL-2000	仕様表	取付可能ロール:1-4252-52、1-4834-62、2-2140-01、 2-2140-03、1-3930-72、1-4760-51	取付可能ロール:1-4252-52、1-4834-51、 2-2140-02、1-3930-72、1-4760-52